

Эдита Пьеха

6/III-882

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
ТЮМЕНСКАЯ ПРАВДА

г. Тюмень
з. 1324

1-6 МАРТ 1988

СЕГОДНЯ И ЗО ЛЕТ НАЗАД

СПАСИБО ЗА ТАЛАНТ!

В Государственном Центральном концертном зале Москвы народная артистка РСФСР Эдита Пьеха показала свою новую программу «Моим друзьям», которая посвящена 30-летию ее служения советской эстраде.

Я не смею записывать себя в друзья Эдиты Станиславовны. Но преданным почитателем ее таланта стал давно, еще летом 1958 года, когда она гастролировала в Свердловске вместе с ленинградским эстрадным ансамблем «Дружба», которым руководил молодой композитор Александр Броневицкий.

Мы, студенты юридического института — я и один из моих однокурсников, — познакомились с ленинградскими артистами в домашней обстановке, прия в гости к В. Шамшурину (теперь кинорежиссеру «Мосфильма», а тогда — ассистенту режиссера на Свердловской киностудии и 20-летнему парню). Импровизированный концерт звучал в деревянном пятистенном доме. А после музенирования все сели на открытой веранде пить чай и пошли воспоминания. Здесь я узнал, что Шамшурины, Броневицкие и Эдита Пьеха по разрешению правительства нашей страны вернулись из Китая, где жили по соседству на одной из улиц Пекина.

Все эти годы перед глазами стоит молодая певица в начале ее творческого пути. И такой Пьеха останется для меня навсегда. Песня у Эдиты Станиславовны неизменно звучит столь доверитель-

но, что возникает чувство: она поет и для всех, кто в зале, и для тебя одного...

Поздравляя народную артистку РСФСР с 30-летием творческой деятельности, пожелаю ей здоровья, успехов, счастья. И хочу сказать ей большое человеческое спасибо за талант и обаяние, за редкую женскую красоту!

А. ВОРОБЬЕВ,
отличник кинематографии СССР

г. Тюмень.